Тифломаршрут от входа в «ГЭС-2» до стойки информации возле лестницы в гардероб.

1. Введение.
[bookmark: _GoBack]Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию описание входного пространства «ГЭС-2» и рассказать, как попасть к стойке информации у лестницы в гардероб. Холл Дома культуры называется «Площадь». Это большое открытое пространство, в котором располагаются, кроме прочего, кафе и книжный магазин. К сожалению, здесь мало ориентиров, поэтому, чтобы добраться до стойки, пожалуйста, воспользуйтесь помощью сотрудников. Большинство других маршрутов внутри Дома культуры начинаются от стойки информации возле лестницы в гардероб.
2. Первый блок. Прохождение досмотра.
Вы зашли в здание Дома культуры «ГЭС-2». Перед вами пункт досмотра. Слева от вас на 11 часов расположена досмо́тровая лента, на которую нужно положить сумки. Прямо перед вами — рамка металлоискателя. Справа и слева от неё — небольшие столики, на которые можно выложить телефон и ключи. Пройдите досмотр. Конец блока.
3. Второй блок. Как найти стойку информации?
Вы прошли досмотр. Встаньте так, чтобы рамка металлоискателя была у вас за спиной. Слева и справа от вас чуть ниже уровня пояса натянуты верёвочные ограждения. Двигайтесь вперёд, пока вас не остановит сотрудник «ГЭС-2». Вам необходимо предъявить ему регистрацию на вход в Дом культуры. Попросите сотрудника проводить вас до стойки информации возле лестницы в гардероб. Дойдя до стойки, остановитесь.
Вы на месте. Конец маршрута.



