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1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от стойки информации до гардероба. Маршрут несложный, но включает в себя движение по лестницам и пересечение открытых пространств. В маршруте используется ориентирование по циферблату. Маршрут разбит на четыре блока.
2. Первый блок. От стойки информации до минус первого этажа.
Вы стоите возле стойки информации. Встаньте так, чтобы она была слева от вас. Двигайтесь вдоль стойки до угла. Заверните налево за угол. Продолжайте двигаться вперёд до следующего угла, но не поворачивайте. Пересеките небольшой проход по прямой до стеклянных дверей лифта. Встаньте так, чтобы двери были слева, и двигайтесь вдоль них, а затем вдоль решётчатого ограждения до лестницы вниз. Ступени будут слева. Это широкая лестница в два пролёта. Спускайтесь по правой стороне. Спустившись вниз, остановитесь. Конец блока.
3. Второй блок. Поиск стены с перилами справа от лестницы.
Вы спустились вниз, лестница у вас за спиной. Поверните на 4 часа и пересеките большое открытое пространство до стены. Будьте осторожны: на пути вам может встретиться неогороженный уступ вниз и колонна. Дойдя до стены, остановитесь. На стене должны быть перила. Если перил нет, встаньте так, чтобы стена была слева от вас, и двигайтесь вперёд, пока не найдёте перила. Найдя перила, встаньте так, чтобы стена с перилами была слева, и пройдите вдоль неё несколько шагов. Остановитесь. Конец блока.
4. Третий блок. Движение от стены на минус первом этаже до стойки гардероба.
Вы спустились на минус первый этаж и стоите возле стены с перилами. Встаньте так, чтобы стена была справа. Двигайтесь вдоль стены с перилами до угла вправо, не поворачивайте. Пересеките небольшой разрыв по прямой. Широкой дугой ищите колонну справа. У колонны остановитесь. Конец блока.
5. Четвёртый блок. Поиск стойки гардероба.
Вы стоите возле колонны. Справа впереди, на 1 час, расположена длинная стойка гардероба. Пересеките открытое пространство до неё.
Вы на месте. Конец маршрута.


