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1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от стойки информации до пространств Ателье и игровой зоны «Лес». Маршрут несложный и разбит на три блока.
2. Первый блок. От стойки информации до Проспекта.
Вы стоите возле стойки информации. Встаньте так, чтобы она была справа от вас. Двигайтесь вдоль стойки до угла вправо. Заверните за угол, пересеките разрыв в стене и найдите её продолжение справа. Через несколько метров стена сменится решётчатым ограждением. Продолжайте двигаться вдоль решётки до следующего угла вправо. Дойдя до угла, остановитесь. Конец блока.
3. Второй блок. От угла при выходе на Проспект до Ателье.
Вы стоите возле угла ограждения. Поверните направо и продолжайте двигаться вдоль решётки. Сначала вы пройдёте мимо лифтов, затем вновь появится решётка, а через несколько метров она сменится стеклянной стеной. Ищите рядом со стеной небольшой столбик высотой примерно по грудь. Столбик представляет собой узкую вертикальную металлическую коробку на двух тонких опорах. Найдя столбик, остановитесь. Встаньте лицом к столбику и стене. Слева от столбика на расстоянии метра в стене расположена стеклянная дверь с нажимно́й ручкой — это вход в Ателье. Дверь открывается на себя. Конец блока.
4. Третий блок. От входа в Ателье до игровой зоны «Лес».
Вы стоите возле двери в Ателье. Встаньте так, чтобы дверь и стена были справа. Двигайтесь вдоль стены. Приблизительно через десять метров вы обнаружите второй столбик. Встаньте лицом к столбику и стене. Слева от столбика на расстоянии метра в стене расположена стеклянная дверь с нажимно́й ручкой — это вход в игровую зону «Лес». Дверь открывается на себя.
Вы на месте. Конец маршрута.

