Тифломаршрут от стойки информации до Актового зала на первом этаже 
1. Введение.
[bookmark: _GoBack]Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от стойки информации до Актового зала на первом этаже. Маршрут несложный и состоит из четырёх блоков.
2. Первый блок. От стойки информации до Проспекта.
Вы стоите возле стойки информации. Встаньте так, чтобы она была справа от вас. Двигайтесь вдоль стойки до поворота направо. Заверните за угол, пересеките разрыв в стене и найдите её продолжение справа. Через несколько метров стена сменится решётчатым ограждением. Продолжайте двигаться вдоль решётки до следующего угла направо. Дойдя до угла, остановитесь. Конец блока.
3. Второй блок. От угла при выходе на Проспект до правого торца Проспекта.
Вы стоите возле угла ограждения. Поверните направо вместе с решёткой и двигайтесь вдоль неё. Сначала вы пройдёте мимо лифтов, затем вновь появится решётка, а через несколько метров она сменится стеклянной стеной. Продолжайте двигаться вдоль стены. Будьте осторожны: на пути вам встретятся два небольших столбика, за которыми расположены двери в Ателье и игровую зону «Лес». Продолжайте движение до угла вправо. Перед углом остановитесь. Конец блока.
4. Третий блок. От игровой зоны «Лес» до лестницы в Столовую.
Вы дошли до торца Проспекта. Справа от вас угол стеклянной стены. Пересеките открытое пространство на 11 часов до стены. Встаньте так, чтобы стена была справа от вас, и двигайтесь вдоль неё. Будьте внимательны: стена неровная, со множеством ниш и выступов, рядом могут стоять информационные стенды. Продолжайте движение вдоль стены, пока она не сменится решётчатым ограждением. Обратите внимание, что информационные стенды и решётка похожи, но, в отличие от стендов, решётка высотой лишь до пояса и имеет перила. Дойдя до решётки, остановитесь. Конец блока.
5. Четвёртый блок. От Проспекта до входа в Актовый зал.
Вы дошли до металлической решётки, ведущей ко входу в Актовый зал. Встаньте так, чтобы решётка была справа. Двигайтесь вдоль решётки до поворота направо. Не поворачивайте. Напротив вас на расстоянии метра будет стена. В этой стене чуть левее расположена стеклянная дверь, ведущая в Актовый зал. Дверь с вертикальной металлической ручкой открывается на себя. Когда в Актовом зале проходят мероприятия, перед дверью обычно стоит сотрудник Дома культуры, проверяющий регистрацию.
Вы на месте. Конец маршрута.

