Тифломаршрут от стойки информации до туалетов на втором этаже 
1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от стойки информации до туалетов на втором этаже. Маршрут несложный, но включает в себя движение по лестницам и пересечение открытых пространств. В маршруте используется ориентирование по циферблату. Маршрут разбит на четыре блока.
2. Первый блок. От стойки информации до лестницы на второй этаж.
Вы стоите возле стойки информации. Встаньте так, чтобы она была слева от вас, и двигайтесь вдоль стойки до угла. Дойдя до угла, не поворачивайте. Пересеките небольшой коридор по прямой. Вы упрётесь либо в стену, либо в ступени лестницы вверх. Если перед вами стена, лестница правее. Дойдя до лестницы, остановитесь. Конец блока.
3. Второй блок. Подъём по лестнице.
Вы дошли до лестницы вверх. Поднимайтесь по правой стороне. Это довольно широкая лестница в два пролёта. Подня́вшись на второй этаж, поверните направо. Пройдите вдоль ступеней вверх до перил. Дойдя до перил, остановитесь. Конец блока.
4. Третий блок. Поиск входа в туалет.
Вы подняли́сь по лестнице и дошли до перил. За вашей спиной ступени вверх. Перила справа от вас. Перед вами небольшой проход. Пересеките его по диагонали вправо на 1 час до стены. Встаньте так, чтобы стена была справа. Приложите трость вертикально к стене для того, чтобы обнаружить с помощью трости ручку. Двигайтесь вдоль стены. Первая от угла дверь — служебное помещение, вторая дверь — мужской туалет, третья дверь — снова служебная, четвёртая — женский туалет. Двери с нажимны́ми ручками открываются от себя. Конец блока.
5. Четвёртый блок. Описание пространства туалетов.
Туалеты на втором этаже совсем небольшие. Справа или слева от двери расположена раковина. Над раковиной зеркало, похожее на неглубокий навесной шкаф. В нижней поверхности этого шка́фа находится контейнер с жидким мылом — металлическая скоба́, на которую надо надавить. Рядом бумажные полотенца. В столешнице возле раковины круглые отверстия — урны. Две кабинки расположены напротив входа.
Конец маршрута.

