Тифломаршрут от стойки информации до Библиотеки на втором этаже
 1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от стойки информации до Библиотеки на втором этаже. Маршрут несложный, но включает в себя движение по лестницам и пересечение открытых пространств. В маршруте используется ориентирование по циферблату. Маршрут разбит на три блока.
2. Первый блок. От стойки информации до лестницы на второй этаж.
Вы стоите возле стойки информации. Встаньте так, чтобы она была слева от вас. Двигайтесь вдоль стойки до угла. Дойдя до угла, не поворачивайте. Пересеките небольшой коридор по прямой. Вы упрётесь либо в стену, либо в ступени лестницы вверх. Если перед вами стена, лестница правее. Дойдя до лестницы, остановитесь. Конец блока.
3. Второй блок. Подъём по лестнице.
Вы дошли до лестницы вверх. Поднимайтесь по правой стороне. Это довольно широкая лестница в два пролёта. Подня́вшись на второй этаж, поверните направо. Пройдите вдоль ступеней вверх до перил. Следуя за перилами, поверните направо, обойдите их и встаньте спиной к перилам. Конец блока.
4. Третий блок. Поиск стола библиотекаря.
Вы подняли́сь по лестнице и стоите возле перил. Они у вас за спиной. Перед вами небольшое открытое пространство. Стол библиотекаря расположен справа впереди, на 1 час от вас, на расстоянии около двух метров. Пересеките открытое пространство на 1 час до стола библиотекаря.
Вы на месте. Конец маршрута.

