Тифломаршрут от стойки информации до Галереи Ц6 на втором этаже 
1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от стойки информации до Галереи Ц6 на втором этаже. Маршрут несложный, но включает в себя движение по лестницам и пересечение открытых пространств. В маршруте используется ориентирование по циферблату. Маршрут разбит на девять блоков.
2. Первый блок. От стойки информации до лестницы на второй этаж.
Вы стоите возле стойки информации. Встаньте так, чтобы она была слева от вас. Двигайтесь вдоль стойки до угла. Дойдя до угла, не поворачивайте. Пересеките небольшой коридор по прямой. Вы упрётесь либо в стену, либо в ступени лестницы вверх. Если перед вами стена, лестница правее. Дойдя до лестницы, остановитесь. Конец блока.
3. Второй блок. Подъём по лестнице.
Вы дошли до лестницы вверх. Поднимайтесь по левой стороне. Это довольно широкая лестница в два пролёта. Подня́вшись по лестнице, найдите стену слева и идите вдоль неё до угла влево. Перед углом будет небольшой выступ. Дойдя до угла, не поворачивайте. Остановитесь. Конец блока.
4. Третий блок. От лестницы до балкона над Проспектом.
Вы подняли́сь на второй этаж и стоите возле угла влево. Поверните два раза влево и продолжайте двигаться вдоль стены. Вы окажетесь в узком коридоре. В коридоре метров через десять стена завернёт вправо. Продолжайте двигаться вдоль стены. В конце пути стена сменится решётчатым ограждением. Идите вдоль решётки до поворота влево. Заверните вместе с решёткой. Сразу после поворота остановитесь. Вы вышли на балкон в пространство Проспекта. Конец блока.
5. Четвёртый блок. По балкону над Проспектом до Центральной платформы.
Вы вышли из узкого коридора на балкон Проспекта. Встаньте так, чтобы решётчатая ограда была слева от вас. Двигайтесь вдоль решётки, следя по ней слева. Сначала вы пройдёте лифты, затем снова появится решётка. Двигайтесь вдоль решётки до поворота влево. Не поворачивайте. Вы вышли к амфитеатру Центральной платформы. Дойдя до поворота влево, остановитесь. Конец блока.
6. Пятый блок. Пересечение амфитеатра Центральной платформы.
Вы дошли до амфитеатра Центральной платформы. Слева от вас решётчатое ограждение. Пересеките небольшое открытое пространство на 11 часов, широкой дугой ища слева бетонные сиденья амфитеатра. Двигайтесь вдоль сидений до их конца. Будьте осторожны: на пути вам могут встретиться выступающие сиденья, на них могут сидеть люди. Двигайтесь вперёд, широкой дугой ища продолжение решётчатой ограды. Дойдя до ограды, остановитесь. Конец блока.
7. Шестой блок. По балкону Проспекта до его торца.
Вы пересекли пространство амфитеатра Центральной платформы и стоите возле решётчатого ограждения. Вам предстоит пройти довольно длинный отрезок — около тридцати метров. Двигайтесь вдоль ограды, держа её слева. Вы пройдёте мимо лифтов. Затем ограда сменится стеной. Двигайтесь вдоль стены. По пути вам попадутся два металлических шка́фа пожарных кранов с характерным гулким звуком при ударе тростью. После второго шка́фа перейдите на правую сторону к внешней ограде балкона. Перейдя к ограде, остановитесь. Конец блока.
8. Седьмой блок. Переход на балкон с противоположной стороны Проспекта.
Вы перешли к внешней ограде балкона. Встаньте так, чтобы ограда была справа, и двигайтесь вдоль неё. Ограда повернёт вправо, а затем ещё раз вправо. Рядом со вторым поворотом вправо, не поворачивая, остановитесь. Если вам нужен основной вход в Галерею, прослушайте блок 8. Если вам нужен второй вход, со стороны Центральной платформы, перейдите к блоку 9. Конец блока.
9. Восьмой блок. Поиск основного входа в Галерею Ц6.
Вы стоите возле угла решётчатой ограды. Она справа от вас. Пересеките небольшой проход вправо на 1 час, широкой дугой ища перед собой стену. Встаньте так, чтобы стена была справа. Двигайтесь вдоль стены. Почти сразу вы найдёте её край. Заверните вправо за край стены. Дверь в Галерею в стеклянной стене справа от вас. Это стеклянная дверь с вертикальной металлической ручкой, она открывается на себя. 
Вы на месте. Конец маршрута.
10. Девятый блок. Вход в Галерею Ц6 со стороны Центральной платформы.
Вы стоите возле угла решётчатой ограды. Она справа от вас. Пересеките небольшой проход по диагонали вправо, на 2 часа до стены. Встаньте так, чтобы стена была слева. Двигайтесь вдоль стены до угла влево. Сразу за углом в стене расположена стеклянная дверь с вертикальной ручкой. Дверь открывается на себя. 
Вы на месте. Конец маршрута.

