Тифломаршрут от стойки информации до Верхней платформы на третьем этаже 
1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от стойки информации до Верхней платформы на третьем этаже. Маршрут несложный, но включает в себя движение по лестницам и пересечение открытых пространств. В маршруте используется ориентирование по циферблату. Маршрут разбит на восемь блоков.
2. Первый блок. От стойки информации до лестницы на второй этаж.
Вы стоите возле стойки информации. Встаньте так, чтобы она была слева от вас. Двигайтесь вдоль стойки до угла. Дойдя до угла, не поворачивайте. Лестница прямо напротив вас. Пересеките небольшой коридор по прямой. Вы упрётесь либо в стену, либо в ступени лестницы вверх. Если перед вами стена, лестница правее. Найдя лестницу, остановитесь. Конец блока.
3. Второй блок. Подъём по лестнице.
Вы дошли до лестницы вверх. Поднимайтесь по правой стороне. Подня́вшись на второй этаж, поверните направо и найдите продолжение лестницы вверх. Поднимитесь ещё на два пролёта на третий этаж. Подня́вшись наверх, остановитесь. Конец блока.
4. Третий блок. От лестницы до решётчатого ограждения.
Вы подняли́сь на третий этаж. Лестница у вас за спиной. Пересеките открытое пространство вправо, на 1 час, до длинной низкой лавки вдоль стены со шкафчиками. Встаньте так, чтобы лавка была справа от вас. Двигайтесь вдоль лавки, затем вдоль стены, пока не упрётесь в решётчатое ограждение. Дойдя до ограждения, остановитесь. Конец блока.
5. Четвёртый блок. Выход к коридору, ведущему на балкон Проспекта.
Вы прошли вдоль лавки и упёрлись в металлическую решётку. Встаньте спиной к стене, вдоль которой вы шли, так, чтобы она была сзади, а решётка справа. Двигайтесь вдоль решётки. Она повернёт вправо два раза. Первый поворот прямо перед вами. Дойдя до второго угла, не поворачивайте, пересеките небольшой проход по прямой, пока не упрётесь в решётку на противоположной стороне. Дойдя до решётки, остановитесь. Конец блока.
6. Пятый блок. Вдоль верхних рядов амфитеатра Центральной платформы.
Вы стоите у решётки. Встаньте так, чтобы она была слева от вас. Двигайтесь вдоль решётки. Она почти сразу повернёт влево, затем после довольно длинного прямого отрезка снова влево. Перед вторым поворотом, не поворачивая, остановитесь. Будьте внимательны: справа от вас будет неогороженный уступ вниз — за ним ряды амфитеатра Центральной платформы. Конец блока.
7. Шестой блок. Переход на левую сторону балкона.
Встаньте спиной к решётке, вдоль которой шли. Перейдите небольшой коридор на 2 часа до решётки напротив. Встаньте так, чтобы она была справа. Двигайтесь вдоль решётки. Поверните вместе с ней вправо, после поворота перейдите к решётке на левой стороне прохода. Перейдя на левую сторону, остановитесь. Конец блока.
8. Седьмой блок. По балкону Проспекта в сторону Верхней платформы.
Продолжайте движение в том же направлении, следя по решётке слева. Вы пройдёте поворот влево, затем лифты. После стеклянных дверей лифтов найдите продолжение решётки. Продолжайте двигаться вдоль неё до поворота вправо. Вам предстоит пройти довольно длинный отрезок — около тридцати метров. Конец блока.
9. Восьмой блок. Поиск входа на Верхнюю платформу.
Вы прошли длинный прямой отрезок по балкону Проспекта и стоите возле входа на Верхнюю платформу. Чтобы попасть на неё, продолжайте двигаться вдоль решётки слева. Решётка повернёт два раза вправо, затем два раза влево. После второго поворота влево остановитесь.
Вы на месте. Конец маршрута.

