Тифломаршрут от пространств Ателье и игровой зоны «Лес» до стойки информации 
1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от пространств Ателье и игровой зоны «Лес» до стойки информации. Маршрут несложный и включает в себя три блока.
2. Первый блок. От выхода из пространства «Лес» до поворота в переход между Проспектом и Площадью.
Вы вышли из Ателье или игровой зоны «Лес». Найдите стеклянную стену слева от вас. Встаньте так, чтобы стена была слева, а открытое пространство Проспекта справа. Двигайтесь вдоль стены. Через довольно большое расстояние стена сменится решётчатым ограждением. Продолжайте двигаться вдоль решётки, держа её слева. Вы пройдёте стеклянные двери лифтов, после чего решётка продолжится. Двигайтесь вдоль решётки до поворота влево. Поверните. После поворота влево остановитесь. Конец блока.
3. Второй блок. От поворота решётки до стойки информации.
Вы прошли вдоль стеклянной стены и решётки, мимо лифтов, до поворота решётки влево. Продолжайте двигаться вдоль решётки. Через несколько метров она сменится стеной. Продолжайте двигаться вдоль стены, пока она не повернёт влево. Не поворачивайте. Пересеките открытое пространство, широкой дугой трости ища колонну. Она будет прямо перед вами либо чуть правее. Найдя колонну, остановитесь. Конец блока.
4. Третий блок. Поиск стойки информации.
Вы пересекли открытое пространство и нашли широкую колонну. Эта колонна расположена в торце стойки информации. Сотрудники на стойке, скорее всего, заметят вас. Чтобы подойти непосредственно к стойке информации, встаньте так, чтобы колонна была слева от вас. Двигайтесь вдоль колонны, поворачивая вокруг неё, пока не найдёте высокую столешницу стойки информации справа от себя.
Вы на месте. Конец маршрута.

