Тифломаршрут от туалетов на втором этаже до стойки информации на первом
 1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от туалетов на втором этаже до стойки информации на первом. Маршрут несложный, но включает в себя спуск по лестнице, пересечение открытых пространств и ориентирование по циферблату. Маршрут разбит на три блока.
2. Первый блок. От туалета до лестницы на первый этаж.
Вы вышли из туалета. Встаньте так, чтобы стена, в которой расположена дверь в туалет, была слева от вас. Двигайтесь вдоль стены до угла влево. Не поворачивайте. Дойдя до угла, пересеките открытое пространство на 1 час до решётчатого ограждения. Дойдя до ограждения, остановитесь. Конец блока.
3. Второй блок. Спуск по лестнице.
Вы стоите возле решётчатого ограждения. Встаньте так, чтобы оно было слева от вас. Двигайтесь вдоль решётки до поворота влево. Поверните вместе с решёткой. Сразу за поворотом вы найдёте ступени вверх. Двигайтесь вдоль ступеней, держа их слева. В конце ступеней вы упрётесь в перила. За перилами находится лестница вниз. Это довольно широкая лестница в два пролёта. Спускайтесь по правой стороне. Спустившись по лестнице, остановитесь. Конец блока.
4. Третий блок. Поиск стойки информации.
Вы спустились по лестнице. Она у вас за спиной. Пересеките открытое пространство, широкой дугой ища большую квадратную колонну. Она будет либо прямо перед вами, либо правее. Встаньте так, чтобы колонна была справа от вас. Двигайтесь вдоль колонны, поворачивая вместе с ней, пока не упрётесь в высокую столешницу стойки информации.
Вы на месте. Конец маршрута.

