От гардероба до стойки информации.

1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от гардероба на минус первом этаже до стойки информации на первом этаже. Маршрут несложный, но включает в себя движение по лестницам и пересечение открытых пространств. В маршруте используется ориентирование по циферблату. Маршрут разбит на пять блоков.

2. Первый блок. От стойки гардероба к стене с ящиками для вещей.
Вы стоите у стойки гардероба. Встаньте так, чтобы она была слева от вас. Двигайтесь вдоль стойки до угла. Не поворачивайте. Перед вами небольшое открытое пространство: пересеките его по прямой до стены. Дойдя до стены, остановитесь. Конец блока.

3. Второй блок. От стены с ящиками до лестницы на первый этаж.
Вы стоите возле стены с ящиками для вещей. Встаньте так, чтобы стена была слева от вас. Двигайтесь вдоль стены до угла, не поворачивайте. Пересеките открытое пространство по прямой до лестницы вверх. Лестница будет слева от вас. Будьте осторожны: дверцы ящиков могут быть открыты, возле них могут стоять люди. Также непосредственно рядом с лестницей вам может встретиться неогороженный уступ вниз и колонна возле него. Дойдя до лестницы, остановитесь. Конец блока.

4. Третий блок. Подъём по лестнице.
Вы стоите возле лестницы вверх. Это довольно широкая лестница длиной в два пролёта с перилами с обеих сторон. Поднимитесь по правой стороне лестницы. Поднявшись, поверните по ходу перил направо. Сделав пару шагов вдоль перил справа, остановитесь. Конец блока.

5. Четвёртый блок. От лестницы до стойки информации.

Вы подняли́сь по лестнице и стоите возле перил. Продолжайте двигаться вперёд до конца решётки. Когда решётка закончится, пересеките открытое пространство влево на 11 часов до стены. Это колонна в торце стойки информации. Дойдя до колонны, остановитесь. Конец блока.

6. Пятый блок. Поиск стойки информации.

Вы пересекли открытое пространство и нашли широкую колонну. Эта колонна расположена в торце стойки информации, возле неё может стоять стенд с санитайзером для рук. Сотрудники на стойке, скорее всего, заметят вас. Чтобы подойти непосредственно к стойке информации, встаньте так, чтобы колонна была справа от вас. Двигайтесь вдоль стены, поворачивая вместе с ней, пока не найдёте высокую столешницу стойки информации справа от себя. 

Вы на месте. Конец маршрута.
