От платформ над зонами кафе и книжного Магазина до стойки информации
 
1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от платформ над зонами кафе и Магазина на втором этаже до стойки информации на первом. Маршрут разбит на семь блоков. Если Центральная платформа свободна, попросите кого-нибудь из сотрудников Дома культуры или посетителей проводить вас до бетонных сидений амфитеатра Центральной платформы, а потом воспользуйтесь маршрутом до стойки информации от Центральной платформы. Маршрут через Центральную платформу существенно короче. 
Если Центральная платформа занята, воспользуйтесь данным маршрутом. Для выхода на начальную точку маршрута вам необходимо выйти с платформы, на которой вы находитесь, и повернуть направо. Вы окажетесь на узком мостике, соединяющем платформы. Слева и справа от вас должны быть решётчатые ограждения.
 
2. Первый блок. Движение до стены Галереи Ц7.
Вы стоите на узком мостике, соединяющем платформы. Слева и справа от вас решётчатые ограждения. Платформа, с которой вы вышли, должна быть справа сзади. Двигайтесь вдоль правой решётки до первого поворота вправо. Не поворачивайте. Перейдите к ограждению слева от вас и продолжайте двигаться вперёд, поворачивая вместе с решёткой. Ограда повернёт влево два раза. Отрезок до первого поворота влево довольно длинный — около 30–40 метров. После второго поворота остановитесь. Конец блока.
 
3. Второй блок. По балкону Проспекта до амфитеатра Центральной платформы.
Вы вышли с Платформы, прошли вдоль ограды и стоите возле неё. Встаньте так, чтобы ограда была сзади вас. Пересеките открытое пространство на 11 часов до стены. Встаньте так, чтобы стена была справа от вас. Двигайтесь вдоль стены. Через 10–20 метров стена сменится решётчатым ограждением. Продолжайте двигаться вдоль решётки. Сначала вы пройдёте мимо стеклянных дверей лифтов, за ними решётка продолжится. Двигайтесь вдоль неё до поворота вправо. Перед поворотом, не поворачивая, остановитесь. Конец блока.
 
4. Третий блок. Пересечение амфитеатра Центральной платформы.
Вы дошли до амфитеатра Центральной платформы. Слева от вас решётчатое ограждение. Пересеките небольшое открытое пространство на 11 часов, широкой дугой ища слева бетонные сиденья амфитеатра. Двигайтесь вдоль сидений до их конца. Будьте осторожны: на пути вам могут встретиться выступающие сиденья, на них могут сидеть люди. Двигайтесь вперёд, широкой дугой ища продолжение решётчатой ограды. Дойдя до ограды, остановитесь. Конец блока.

5. Четвёртый блок. По балкону Проспекта до узкого коридора, ведущего к лестнице вниз.
Вы пересекли пространство амфитеатра Центральной платформы и стоите у решётчатого ограждения. Встаньте так, чтобы ограда была справа от вас. Двигайтесь вдоль ограды, следя по ней справа. Сначала вы пройдёте мимо стеклянных дверей лифтов, после них ограда продолжится. Двигайтесь вдоль ограды, поворачивая вместе с ней до тех пор, пока она не сменится стеной. Дойдя до стены, остановитесь. Конец блока.

6. Пятый блок. По коридору до лестницы вниз.
Вы зашли в узкий коридор и стоите у стены. Стена справа от вас. Продолжайте двигаться вдоль стены, следя по ней справа. Вы пройдёте довольно длинный отрезок пути. Стена повернёт влево, затем резко два раза вправо. Следуя всем поворотам стены, двигайтесь вдоль неё, пока не упрётесь в лестницу вниз. Дойдя до лестницы, остановитесь. Конец блока.

7. Шестой блок. Спуск по лестнице.
Вы стоите возле лестницы вниз, на первый этаж. Встаньте так, чтобы ступени вниз были перед вами. Это довольно широкая лестница в два пролёта. Спускайтесь по правой стороне. Спустившись по лестнице, остановитесь. Конец блока.
 
8. Седьмой блок. Поиск стойки информации.
Вы спустились по лестнице. Она у вас за спиной. Пересеките открытое пространство, широкой дугой ища большую квадратную колонну. Она будет либо прямо перед вами, либо правее. Встаньте так, чтобы колонна была справа от вас. Двигайтесь вдоль колонны, поворачивая вместе с ней, пока не упрётесь в высокую столешницу стойки информации. 
Вы на месте. Конец маршрута.


