15. От Классов на третьем этаже (Э9, Э10, Э11) до стойки информации
 
1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от Классов Э9, Э10, Э11 на третьем этаже до стойки информации на первом. Маршрут несложный, но включает в себя движение по лестницам и пересечение открытых пространств. В маршруте используется ориентирование по циферблату. Маршрут разбит на пять блоков. Для того чтобы оказаться в начальной точке маршрута, вам необходимо выйти в двери Классов, обращённые к Проспекту.
 
2. Первый блок. От Классов до узкого коридора, ведущего к туалетам.
Вы вышли из Класса. Встаньте так, чтобы двери Класса и стена, в которой они расположены, были справа от вас. Двигайтесь вдоль стены до поворота вправо. Поверните вместе со стеной. Пройдите несколько метров вдоль стены после поворота и остановитесь. Конец блока.
 
3. Второй блок. По коридору до туалетов.
Вы повернули направо и оказались в узком коридоре. Справа от вас стеклянная стена. Пересеките коридор на 11 часов до оштукатуренной стены. Встаньте так, чтобы стена была слева. Двигайтесь вдоль стены: сначала она повернёт вправо, а затем влево. Поворачиваете вместе со стеной. Сразу после поворота влево остановитесь. Слева от вас будет узкий простенок, впереди — открытое пространство. Пересеките открытое пространство по прямой до металлической стены. В этой стене расположены двери в туалеты. Дойдя до стены, остановитесь. Конец блока.
 
4. Третий блок. Поиск лестницы.
Вы пересекли открытое пространство и стоите у металлической стены с мелкой текстурой, в которой расположены двери в туалеты. Встаньте так, чтобы стена была слева от вас. Идите вдоль стены до угла влево. Не поворачивайте. Пересеките открытое пространство по прямой до решётчатого ограждения. Встаньте так, чтобы решётка была слева от вас. Двигайтесь вдоль решётки, поворачивая вместе с ней, пока перед вами не окажутся ступени вниз. Найдя лестницу вниз, остановитесь. Конец блока.
 
5. Четвёртый блок. Спуск по лестнице.
Перед вами лестница вниз. Вы на третьем этаже, вам нужно спуститься на первый. Между этажами по два пролёта. Спуститесь на второй этаж по левой стороне лестницы, затем поверните налево на 180 градусов и найдите продолжение лестницы. Спуститесь на первый этаж. Чтобы с лёгкостью найти продолжение лестницы, воспользуйтесь перилами слева. Спустившись на первый этаж, остановитесь. Конец блока.

6. Пятый блок. Поиск стойки информации.
Вы спустились по лестнице. Она у вас за спиной. Пересеките открытое пространство, широкой дугой ища большую квадратную колонну. Она будет либо прямо перед вами, либо правее. Встаньте так, чтобы колонна была справа от вас. Двигайтесь вдоль колонны, поворачивая вместе с ней, пока не упрётесь в высокую столешницу стойки информации. 
Вы на месте. Конец маршрута.

