1. От гардероба до туалетов на минус первом этаже
 
1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от гардероба до туалетов на минус первом этаже Дома культуры «ГЭС-2». Маршрут несложный и включает в себя три блока.
 
2. Первый блок. От стойки гардероба до стены с ящиками для вещей.
Вы стоите у стойки гардероба. Встаньте так, чтобы она была слева от вас. Двигайтесь вдоль стойки вперёд до угла. Не поворачивайте. Перед вами небольшое открытое пространство. Пересеките его по прямой до стены. Дойдя до стены, остановитесь. Конец блока.
 
3. Второй блок. От стены с ящиками для вещей до входа в туалеты.
Вы стоите возле стены. Встаньте так, чтобы она была справа. Двигайтесь вдоль стены до угла. Будьте осторожны: в этой стене расположены ящики для хранения вещей, возле них могут стоять люди, а дверцы ящиков могут быть открыты. Дойдя до угла, остановитесь. Конец блока.
 
4. Третий блок. Описание пространства туалетов.
Вы стоите возле угла стены с ящиками для хранения вещей. Справа от вас за углом находится входы в туалеты. Поверните направо и пересеките по прямой небольшой коридор до стены. По этой стене налево от вас мужской туалет, а направо — женский. 
Помещения туалетов представляют собой просторные прямоугольные комнаты. Кабинки расположены по периметру комнат. Двери кабинок высокие, от пола до потолка. Обнаружить вход в кабинку можно по ручке двери, расположенной на уровне пояса. Раковины расположены в ряд в центре помещения. Над столешницей с раковинами располагается длинная навесная конструкция с зеркалами. Зеркала напоминают неглубокие закрытые полки. Бумажные полотенца расположены на нижней грани этих полок-зеркал. Урны для полотенец представляют собой круглые отверстия в столешнице и расположены справа и слева от раковины. Мыло в металлических банках с дозаторами — между зеркалом и урной. 
Конец маршрута.


