От туалетов на минус первом этаже до Насосной
 
1. Введение.
Здравствуйте! Мы рады предложить вашему вниманию тифломаршрут от туалета на минус первом этаже до галереи «Насосная». Маршрут несложный и включает в себя три блока.
 
2. Первый блок. Поиск точки начала маршрута у стены с ящиками для вещей.
Если вы выходите из женского туалета, двигайтесь вдоль стены слева до поворота. Поверните два раза влево, огибая край стены, пока слева от вас не окажется стена с ящиками. 
Если вы выходите из мужского туалета, двигайтесь вдоль стены справа до поворота вправо. Поверните вправо один раз. Вы окажетесь в дверном проёме. Пройдя его, найдите слева стену с ящиками для вещей. Найдя стену с ящиками, остановитесь. Конец блока.
 
3. Второй блок. От стены с ящиками для вещей до спуска к Насосной.
Вы стоите у стены с ящиками для вещей. Встаньте так, чтобы стена была слева от вас. Двигайтесь вдоль стены, следуя её изгибам. Стена сначала повернёт влево, затем вправо, затем снова влево. После второго поворота влево на стене должны появиться перила, а под ногами начнётся плавный спуск. Дойдя до перил, остановитесь. Конец блока.
 
4. Третий блок. По пандусу к дверям Насосной.
Вы дошли до стены с перилами. Она должна быть слева от вас. Продолжайте двигаться вдоль стены. Будьте осторожны: пол в этом месте представляет собой длинный пологий спуск. Через некоторое время стена повернёт вправо, затем влево. Продолжайте двигаться вдоль стены до поворота влево. Это вход в Насосную. Перед ним может стоять металлический информационный стенд. 
Вы на месте. Конец маршрута.
 


